январь, 2024





#дата
25 января - День
российского студенчества



#интервью «Занимайтесь спортом, любите себя и своих близких!»











Дорогие читатели!

Мы очень рады, что вы с нами!

К нашему большому сожалению, ноябрьский и декабрьский выпуски газеты так и остались нереализованными планами. Причин много и они разные...

Но, зато, у нас было время для работы над ошибками. Надеюсь, что выпуск № 1, 2024 (январь) станет новой отправной точкой в дальнейшем развитии нашей доброй, веселой и яркой студенческой газеты МурКИ! Выражаю большую благодарность всем, кто принял участие в издании январского выпуска газеты, а также всем нашим читателям. Только благодаря вам, мы не планируем останавливаться на достигнутом, надеемся, что студенческая газета МурКИ будет радовать вас еще много-много лет.



С превеликим удовольствием представляю вам редакционный совет газеты МурКИ, неравнодушных людей, без которых январский выпуск газеты тоже мог так и остаться «заметками на полях». Итак, над выпуском газеты N^0 1, 2024 (январь) трудились:

- Татьяна Андреева, студентка 3 курса специальности «Музыкальное искусство эстрады», руководитель Молодежного медиацентра;
- Николай Максимов, студент 4 курса специальности «Музыкальное искусство эстрады»;
- Юлия Бородина, студентка 3 курса специальности «Музыкальное искусство эстрады»;
- Полина Чумакова, студентка 2 курса специальности «Хоровое дирижирование»
- Ангелина Науменко, студентка 1 курса специальности «Живопись»;
- Диана Красикова, студентка 1 курса специальности «Живопись»;

• Маргарита Казакбаевна Тозик, заведующий социально-воспитательной работой (да-да, без нее никуда)));

• Ииии....Елена Савельева, студентка 1 курса специальности «Живопись», которая с 1 января 2024 года является Главным редактором Студенческой газеты МурКИ!



И еще, редакционный совет приглашает авторов. Если ты пишешь классные тексты, умеешь мотивировать людей, делаешь крутые фотки - тогда тебе точно к нам! Мы приглашаем студентов, которые хотят реализоваться в журналистике, научиться новому и внести свой вклад в развитие нашего Колледжа! Приходи, у нас очень весело!

С наилучшими пожеланиями, руководитель Молодежного медиацентра Мурманского колледжа искусств Татьяна Андреева и Редакционный совет самой студенческой газеты МурКИ.





20 января состоялась премьера музыкально- драматического коллажа «Отзвуки театра». Участие в концерте также принимали студенты колледжа.

Так на сцене были Арина Таспаева (ударные), Яна Попова, Валерия Сецкая, Анна Карпенко и Николай Максимов (вокал).



«Все мы родом из детства: первые яркие художественные впечатления, которые подарила судьба, надолго остаются в памяти, волнуют и вдохновляют всю жизнь. Благодаря родителям, мне посчастливилось побывать на очень многих знаменитых театральных спектаклях, увидеть потрясающие режиссёрские работы, прекрасные актёрские ансамбли, услышать в "живом" исполнении творения знаменитых композиторов... Не все музыкальные сочинения, заявленные в программе, были сразу созданы специально для театра, часть превратилась в оперетты и мюзиклы уже после успеха киноверсии. Но большинство изначально неразрывно связано со спектаклями... Это второй концерт начатого в прошлом концертном сезоне проекта «Территория любви». Музыкантов на сцене стало в два раза больше, что неудивительно, ведь в центре внимания - музыка к драматическим спектаклям, музыкально-драматический коллаж», — автор аранжировок и художественный руководитель проекта Алёна Лебедева



#дата

«Сталинградская битва - ни давности, ни забвения...»

1 февраля в колледже прошел информационный час, посвященный 81-й годовщине разгрома немецко-фашистских войск в Сталинградской битве.

Мероприятие было проведено в интерактивном режиме. Работая в команде, студенты первого курса специальностей "Хоровое дирижирование" и "Инструментальное исполнительство" по виду фортепиано собрали из элементов (пазлов) агитплакаты времен войны, определили те из них, которые имеют отношение к обсуждаемому историческому событию, подобрали название музыкальных композиций военных лет по иллюстрациям.



Ответили на вопросы, касающиеся ключевых фактов и дат битвы, вспомнили героев сражения и их подвиги. По окончании работы, студенты искренне поблагодарили друг друга за совместную деятельность.



#событие

«Окно в музыкальный мир»

30 января в Детской школе искусств города Полярный состоялся концерт студентов Мурманского колледжа искусств «Окно в музыкальный мир»

В концерте принимали участие студенты духового и первокурсники фортепианного отделений. Для учащихся, преподавателей и жителей города прозвучали произведения отечественных и зарубежных композиторов, исполненные сольно и в дуэтах.

Это первый концерт в серии концертов в рамках сотрудничества колледжа с детскими школами искусств. В феврале и марте в Полярном пройдут концерты студентов-народников и студентов специальности Хоровое дирижирование.







#интервью

Телибаев Тимур Алимбекович

Здравствуйте! Меня зовут Телибаев Тимур Алимбекович . Я — преподаватель по безопасности и жизнедеятельности, и физической культуре .

— Кто Вы по образованию?

— По образованию я учитель по безопасности и жизнедеятельности, и физкультуры.

— Почему решили выбрать именно такую специальность?

— Хотел работать в МЧС. В свои юные 16 лет, когда собирался в университет, думал по окончании пойти работать спасателем.

— Почему не пошли тогда в Академию МЧС?

—Решил остаться в Мурманске, также при поступлении нужна была армия, а я в армию не ходил.

— Где вы учились? Нравилось ли учиться? Вы были примерным студентом?

—Я учился в Мурманском Государственном Педагогическом Университете. Учиться очень нравилось! Считаю университет - самым лучшим временем в жизни, было весело, задорно, интересно.

Одну сессию из 10 сдал с тройками, остальные без, потому что был стимул - большая стипендия.

— Если не секрет, какая была стипендия?

- Обычная была в районе 17.000 рублей, а под новый год, на всякие праздники доходила до 50.000 р.
- Расскажите самую интересную/веселую/запомина ющуюся историю с учебы? У нас была дисциплина "Безопасность и туризм", и на 2 курсе летом все

ходили в поход на 2 дня в сопки, с палатками. Нас учили ориентированию, было весело.

Также на 2 и 3 курсах я ездил вожатым в пионер-лагерь, классное времяпрепровождения.

— Сейчас у нас год семьи. Расскажите немного про вашу семью?

— Папа живёт в другом городе уже давно, мама - медик. Жена работает главным специалистом по социальной поддержке и делам молодежи. Также есть две старшие сестры.

— Почти все у вас занимались музыкой, а вы не хотели сами попробовать?

— У меня беда со слухом. Ещё я очень не усидчивый, активный, больше по спорту. С 5 лет я занимался почти всеми игровыми видами спорта.

— Какие у вас есть хобби помимо работы? Чем занимаетесь в свободное время?

 Спортом, посещаю тренажерный зал. Также занимаюсь воспитанием сына.

— Почему вы свою жизнь не связали ни с медицинской, ни с музыкальной направленностями?

— На медицину никогда не тянуло. А занятия с музыкой отбило в детстве каждодневное слушание фортепианной музыки с утра до вечера. Сначала занималась старшая сестра, потом, пока она была в училище, приходила средняя и тоже занималась музыкой, затем возвращалась старшая и до 9 часов вечера снова играла.

— Как вы попали к нам в колледж? Сколько лет вы уже преподаете?

— Работал до этого в Администрации главным специалистом по контролю использования муниципального имущества. Надоело и решил поработать по специальности. Предложили поработать в колледже, работаю уже 4 год.

— Самый интересный факт о вас?

Я замечательно подбираю цвета.
 Люблю шутить

— Какие у вас есть семейные традиции?

— Новый год мы всегда отмечаем вместе с семьёй. А ещё, к примеру, четверг - у нас всегда дома рыбный день

— Чего бы Вы хотели пожелать всем нашим студентам и педагогам?

- Занимайтесь спортом, любите себя и своих близких! Наслаждайтесь временем, проведенным в колледже это не детство в школе, и не взрослая жизнь на работе. Главное кайфуйте по жизни!
- У меня на этом все. Спасибо большое за интервью!
- Замечательно! Хорошие вопросы, спасибо!

Андреева Татьяна, 3 курс ЭП.



25 января в Доме Культуры имени Кирова состоялся молодежный бал в честь Дня студента. Гостями праздника стало более 200 студентов из 12ти образовательных учреждений.

Во время празднования студентам было предложено собирать валюту-Татьянки, на которую в последствии можно было приобрести цветы, а также ценные призы на аукционе в конце вечера.

Гости могли провести время за разучиванием, а впоследствии и исполнением бальных танцев. Также, желающие могли отправиться на дискотеку, где проводились различные конкурсы, в том числе на звание короля и королевы бала.

В подведение мероприятия, было показано светодымовое шоу и розыгрыш подарков.

Студенты Мурманского колледжа искусств не остались в стороне. В студенческом балу приняли участие 20 студентов колледжа.





25 января прошел концерт «Инструментального отделения по виду инструментов народного оркестра».

В концерте принимали участие выпускники разных лет. Это представление уже является традицией для народного отделения Мурманского колледжа искусств.



Авторы:

В концерте звучали разные народные инструменты. Зрителям были представлены сольные и ансамблевые номера, которые не оставили равнодушным ни одного слушателя. Финальными произведениями стали современные песни в переложении на состав народных инструментов именно это стало особенностью «Январских встреч» в этом году. Исполнители продемонстрировали все свое мастерство, благодаря чему весь концерт прошел на одном дыхании.

«Январские встречи» вызвали положительные эмоции у всех зрителей в зале.



В новогодние праздники студенты и преподаватели тоже работали. Так в первую неделю января в историко-краеведческом музее г. Кировска состоялся концерт студентов класса преподавателя Ирины Валерьевны Киселевой.

Сразу после одного мероприятия - другое. В одном из гастрономических баров студенты И. Макаров и Н. Максимов развлекали гостей новогодними и зажигательными песнями.





Зрителям обоих концертов стали жители и гости города, туристы и горнолыжники, спустившиеся со склонов. Им были подарены яркие впечатления и эмоции.

Таким образом и прошли новогодние праздники.



27 января – день полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады

80 лет назад, 27 января 1944 года,

закончился один из самых трагических эпизодов Великой Отечественной войны. Была полностью снята блокада Ленинграда, которая продолжалась 872 дня.

Ежегодно студенты и сотрудники колледжа присоединяются к Всероссийской акции памяти «Блокадный хлеб». Ключевым символом акции является кусочек хлеба весом в 125 граммов — именно такая минимальная норма выдачи хлеба на человека в день была установлена в самый трудный период блокады Ленинграда. Вкусный, ароматный, домашний хлеб для акции традиционно испекла студентка 4 курса специальности «Хоровое дирижирование» Мария Зубарева. Для всех ныне живущих и для всех последующих поколений, блокада Ленинграда навсегда останется одной из самых героических страниц истории нашей страны, она всегда будет олицетворением несокрушимой силы духа и воли к победе. Пока мы помним о ленинградцах – они живы в наших сердцах.

«Ведь эта память — наша совесть, Она, как вера, нам нужна...»







Все мы родом из детства

Что ж, дорогие знатоки, рубрика полюбилась, но, к сожалению, в прошлом выпуске, никто так и не смог узнать всех преподавателей по их детским фотографиям.

Предлагаем вновь попытать удачу!

Кого из этих очаровательных детишек вы узнаете?

А приз по-прежнему ждёт победителя в 20 кабинете.

Удачи!

Правильные ответы на задачку из октябрьского выпуска:

- 1. Цыбульская Ю.В., преподаватель
- 2. Тозик М.К., заведующий социально-воспитательной работой
- 3. Ващенко М.Г., директор ГОБПОУ МКИ
- 4. Скороходов А.В., преподаватель
- 5. Гранкин Р.В., преподаватель, председатель ПЦК
- «Музыкальное искусство эстрады»











